ROUSSEAD

Combi-douche Mihané chrome
e Téte de douche NF réf D418618:

- orientable
-9 250 mm

- matiére : ABS entierement chromé
- anti-calcaire : picots souples qu’il suffit de gratter
avec le doigt pour faire tomber le calcaire.

 Bras de douche :

-@ 22 mm

- longueur : 115 cm

- matiere : inox chromeé

- fixation murale : embase ABS mobile.
Elles permettent de fixer le bras de douche,
en choisissant le meilleur emplacement pour percer
ou en réutilisant éventuellement les trous existants.
- support douchette : coulissant et inclinable

e Douchette NF réf D418555 :
- nombre de jets : 1 (pluie)
-2 100 mm

- matiere : ABS

- anti-calcaire : picots souples qu’il suffit de gratter
avec le doigt pour faire tomber le calcaire.
- sélecteur de jet par bouton poussoir

* Flexible NF réf D081169 :
- inox chromé 1,50 m

- double agrafage pour une solidité renforcée

e Robinetterie NF réf D099107 :

- thermostatique a cartouche
- équipé d’un élément thermostatique

de fabrication francaise

- sécurité anti-brialure : 38°C

- inverseur céramique intégré —»
- entraxe de pose : 150 mm
- adapté a toute production

d’eau chaude (1)

* Durée de garantie = Durée de
disponibilité des pieces détachées
SAV = 5 ans sur produit, 1 an
sur revétement de surface et
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composants (cartouche, tétes, inverseur...) ;
joints et problemes liés au calcaire hors garantie.

(1) En cas de chauffe-eau a production d’eau chaude instantanée,
il est essentiel d’avoir des pressions et débits equilibrés

entre eau froide et eau chaude et une puissance chaudiere

de 18kW (250 Kcal/min) pour assurer le bon fonctionnement du thermostatique.

Livré complet avec :

Joints, raccords excentrés, rosaces, fixations murales, garantie, notice de montage

Combinado ducha
Mihané cromo

* Ducha superior NF réf D418618 :
- orientable
- @ 250 mm
- material : ABS enteramente cromo
- antical : los picos suaves soélo se
rasca con el dedo para derribar la cal.

* Brazo de ducha:

-2 22 mm

- longitud : 115 cm

- material : inox cromo

- fijaciones murales : base ABS movile.
Permiten fijar el brazo de la ducha,
eligiendo el mejor emplazamiento
para taladrar o reutilizar los taladros
ya existentes.

- soporte de ducha : inclinacion y
deslizamiento

* Ducha NF réf D418555 :

- numero de chorros : 1 (lluvia)

-@100 mm

- matiére : ABS

- antical : los picos suaves soélo se
rasca con el dedo para derribar la cal.

- selector de chorro por pulsador de
mando

* Flexible NF réf D081169 :

- inox cromo 1,50 m
- doble grapado para una resistencia
mejorada

* Griferia NF réf D099107 :

- cartucho termostatica

- equipado con un elemento
termostatico de fabricacion francesa

- seguridad antiquemadura : 38°C

- inversor de ceramica integrado
(véase mas arriba)

- espacio : 150 mm

- adaptado a toda produccién de agua
caliente (1)

* Duracion de garantia = Duracién de
disponibilidad de las piezas de recambio
SPV = 5 ainos sobre producto, 1 aino
sobre recubrimiento de superficie y
componentes (cartucho, cabezas,
inversor...) ; juntas y problemas
relacionados con la cal excluidos de
garantia.

(1) En caso de que el calentador de agua
caliente sea instantaneo, es esencial
disponer de presion y flujo equilibrado
entre el agua fria y el agua caliente y una
potencia de 18 kW (250 Kcal / min) para
asegurar el correcto funcionamiento del
termostatico.

Incluye :

Juntas, desplazamiento de accesorios,
rosetas, fijaciones murales, garantia,
instrucciones de montaje

Gecombineerde douche
Mihané chroom

* Hoofddouche NF réf D418618 :

- verstelbaar

- @ 250 mm

- materiaal : ABS volledig
geverchroomd

- kalkaanslag : soft spikes alleen kras
er met je vinger naar beneden te
brengen van de kalksteen.

* Douche arm:

-3 22 mm

- lengte : 115 cm

- materiaal : roestvrij geverchroomd

- wandmontage : base ABS mobiel. Ze
laten toe de douche-arm vast te
stellen, kiezen van de beste locatie
om eventueel boren of door
hergebruik van de bestaande gaten.

- sproeiersteun : schuiven en kantelen

* Douche NF réf D418555 :

- aantal jets : 1 (regen)

-3 100 mm

- matiére : ABS

- kalkaanslag : soft spikes alleen kras
er met je vinger naar beneden te
brengen van de kalksteen.

- spuiten door drukknop selector

* Flexibel NF réf D081169 :

- roestvrij geverchroomd 1,50 m

- dubbele hechting voor een grotere
stevigheid

* Kleppen NF réf D099107 :

- thermostatische cartridge

- uitgerust met een thermostatische
element franse makelij

- veiligheid anti-burn : 38°C

- inverter geintegreerde keramische
(zie hierboven)

- afstand : 150 mm

- aangepast aan elke productie van
warm water (1)

* Gegarandeerde duur =
Beschikbaarheidsduur van de
onderdelen DNV = 5 jaar op product,

1 jaar op bekleding van oppervlakte en
componenten (cartridge, hoofden,
omvormer...) ; verbindingsstukken en
problemen in verband met het kalksteen
buiten garantie.

(1) In het geval van een boiler met
onmiddellijke heet water produktie is het
belangrijk een evenwichtige druk en
stroming te hebben tussen koud en heet
water en een capaciteit van de boiler van 18
kW (250 Kcal / min), om het optimale
functioneren van de thermostaat te
garanderen.

Volledig geleverd met :
Pakkingen, offset fittingen, rozetten,
wandsteunen, garantie,
montage-instructies

Combinado chuveiro
Mihané cromo

* Chuveiro NF réf D418618:
- orientavel
- @ 250 mm
- material : ABS inteiramente cromado
- anticalcario : picos macios apenas
risca-lo com o dedo para derrubar o
calcario.

* Brago de chuveiro :

-@ 22 mm

- comprimento : 115 cm

- material : inox cromado

- fixagoes : base ABS movei. Para a
fixacao do braco de chuveiro,
escolhendo o melhor local para
perfurar os buracos existentes
reutilizando.

- suporte chuveiro : deslizando e
inclinando

* Chuveiro NF réf D418555 :

- niumero de jatos : 1 (chuva)

-2 100 mm

- matiére : ABS

- anticalcario : picos macios apenas
risca-lo com o dedo para derrubar o
calcario.

- seletor de jatos por botao elevador

* Flexivel NF réf D081169 :

- inox cromado 1,50 m
- duplo grampeado para uma solidez
fortalecida

* Torneira NF réf D099107 :

- cartucho termostatico

- equipado com um elemento
termostatico de fabricagao francesa

- seguranca anti-queime : 38°C

- inversor de ceramica integrado (veja
acima)

- espacamento : 150 mm

- adaptado a qualquer producgao de
agua quente (1)

* Duracao do garantia = Duragao de
disponibilidade das pecas destacadas
SPV = 5 anos sobre produto, 1 ano
sobre revestimento de superficie e
componentes (cartucho, cabecas,
inversor...) ; juntados e problemas
ligados ao calcario fora de garantia.

(1) No caso de esquentador a produgao de
agua quente instantanea, é essencial ter
pressoes e débitos equilibrados entre agua
fria e agua quente e uma poténcia caldeira
de 18kW (250 Kcal/min) para assegurar o
bom funcionamento do termostato.

Inclui :

Junta, decentrado acessorios, rosetas,
fixacoes parede, garantia, instrugoes de
montagem
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